

МУЛДАШЕВ
Эрнст Рифгатович

Доктор медицинских наук, профессор, генеральный директор Всероссийского центра глазной и пластической хирургии Минздрава РФ, заслуженный врач России, лауреат премии «За выдающиеся заслуги перед отечественным здравоохранением», хирург высшей категории, почетный консультант Луисвильского Университета (США), член Американской Академии офтальмологии, дипломированный офтальмолог Мексики, мастер спорта, трехкратный чемпион СССР по спортивному туризму.

Э. Р. Мулдашев — крупный российский ученый с мировым именем. Он является изобретателем биоматериала «Аллоплант», который стал основой нового направления в медицине — регенеративной хирургии, т. е. хирургии по «выращиванию» человеческих тканей.

Ученым разработано более 150 видов новых операций, изобретено более 100 видов «Аллопланта», опубликовано свыше 400 научных работ, получено 58 патентов России, США, Франции, Германии, Италии и Швейцарии. Разработки ученого внедрены более чем в 600 клиниках России и других стран. С лекциями и операциями он побывал в 53 странах мира. Ежегодно проводит до 800 сложнейших операций. Им успешно произведена первая в мире трансплантация глаза.

Э. Р. Мулдашев признает, что до сих пор не может понять суть своего главного изобретения — биоматериала «Аллоплант», который стимулирует регенерацию человеческих тканей. Понимая, что «Аллоплант», изготовленный из тканей умерших людей, несет в себе глубинные природные механизмы по созданию человеческого тела, Э. Р. Мулдашев в процессе исследований сотрудничает не только с учеными разного толка, но и обращается к основам древних знаний.

Именно для этого им были организованы научные экспедиции в Гималаи, Тибет, Индию, Сирию, Ливан, Египет, Монголию, Бурятию, острова Пасхи, Крит и Мальта, которые не только углубили понимание проблем медицины, но и позволили по-иному взглянуть на загадки мироздания и антропогенеза. Им написано 9 книг, которые переведены на многие языки мира и во многих странах стали бестселлерами.

Предлагаемая читателю новая книга автора «Пропавшее золото Леваневского» является воспоминанием о четырех якутских экспедициях 1982–1985 годов, когда он, будучи на грани лишения диплома врача за «эретические научные мысли», всю свою страсть отдал разгадке тайны трагического перелета через Северный Полюс. Книга написана в приключенческом стиле. В книге нет вымысла, она основана на фактах, которые сохранились в дневниках автора.

Р. Т. Нигматуллин
доктор медицинских наук, профессор,
заслуженный деятель науки России



Эрнст Мулдашев

ПРОПАВШЕЕ ЗОЛОТО ЛЕВАНЕВСКОГО



ОЛМА
МЕДИА ГРУПП

Москва
2013